
 

 

Schéma Collier « Adeline » © 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réalisé par Finuccia pour  

Les Perles par Puca® – Paris  

 

 
                           Février 2024 © Puca 

www.perlepuca.canalblog.com 
PUCA© Tous droits réservés 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

1) Sertir les 6 cabochons 
18 mm de la façon 
suivante : Placer 46 DB11 
et fermer en cercle  
 

2) Faire 5 rangs de DB11 
en peyote 

3) Placer le cabochon et 
faire 1 rang de R15 Bronze 
sur tout le rang 

Matériel :   
 

• 6 Cabochons®18 mm par Puca® - Paris 

• 1 Cabochon®25 mm par Puca® - Paris 

• Rocailles 15/0 (R15)  
2 couleurs : Or et Bronze 

• 5 g Delicas 11/0 (DB11) couleur Or 

• Bugles 3 mm 

• Fireline 0.12  

• Anneaux 4 mm 

• Fermoir Mousqueton 
 



  
 

4) On obtient ceci        
Continuer au rang suivant 
avec des R15 Or 
 

 

5) Placer 1 R15 Or, 
passer le fil dans les 3 
perles suivantes.  
Venir se placer ICI et 
continuer sur tout le 
rang 
 

6) On obtient ceci        
C’est le serti étoile   
 

   
7) Retourner votre travail 
pour répéter sur l’envers 
les étapes 3 à 6  
 

8) Conseil :  
Placer la R15 Or sous la 
R15 Or de l’endroit du 
travail 

9) On obtient ceci        

 

   
10) Entre chaque espace 
placer 1 Bugle 3 mm. 

On obtient ceci        

11) Sertir le cabochon 25 
mm avec 64 DB11 de 
départ et 6 rangs en 
peyote avant le serti 
étoile  

12) Positionnement : 
Encadrer le cabochon 25 
mm par 2 cabochons 18 
mm. Suivre les repères : 

- Rouge = jonction  
- Bleu = espaces 



 
 

 

13) Pour la disposition 
suivre les repères : 
- 1 point rouge pour la 
jonction entre les 
cabochons 
- 4 points bleus pour les 
espaces entre les points 
rouges de jonction 
 
 

14) Assemblage :  
Placer un fil coloré dans 
les DB11 désignées par 
des points rouges 
comme ceci  
 
 
 

15) Placer 1 DB11 ICI dans 
l’espace entre 2 DB11. 
Se déplacer en diagonale 
dans les DB11 voisines pour 
ressortir au même endroit 
ICI (flèche noire) 

   
16) Positionner les 2 
cabochons face à face et 
venir se placer ICI dans le 
cabochon inférieur 
(flèche rouge) 
 
 

17) Serrer.  
Se déplacer dans les 
DB11 voisines pour 
ressortir au même 
endroit ICI (flèche rouge) 

18) Passer dans la DB11 
ajoutée à l’étape 15 (point 
rouge) et venir se placer ICI 
(flèche rouge). Serrer 
 
 
 
 
 



 
 

 

19) Se déplacer dans la 
R15 Bronze et la DB11 
comme ceci  

20) Consolider en 
passant plusieurs fois 
dans les 2 DB11 (points 
rouges) 

21) Assembler tous les 
cabochons en suivant les 
étapes 15 à 20 

  

 

22) Pour le dernier 
cabochon, installer la 
DB11 au repère rouge. 
Placer 5 R15 en boucle ICI 
et consolider pour former 
un arc 

23) Placer les anneaux et 
le mousqueton 
 

Votre collier « Adeline » 

est terminé        

 

 

 
 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  
 

Je vous offre ce schéma. Merci de ne pas changer sa conception et de n’utiliser que 
Les Perles par Puca®- Paris.  

Si vous publiez ou partagez ce schéma « MERCI » de ne pas oublier de notifier que 
c’est Finuccia qui l’a réalisé. 

 

MERCI        
 
 


